Самопідготовка

   Самопідготовка – одна з важливих форм організації навчального процесу в групі продовженого дня. Це обов’язкові заняття школярів кожного дня, під час яких вони самостійно виконують навчальні завдання у суворо визначений час. 

    Успішність навчальної роботи залежить від того, наскільки органічно пов’язані позаурочна і урочна діяльність учнів. У групі продовженого дня вчитель має більше можливостей для систематичного формування навичок навчальної роботи школярів і виховання в них позитивного ставлення до навчання. Самопідготовка органічно поєднана з уроками, на яких вирішуються загальноосвітні, розвиваючі , виховні завдання.

    Вихователь покликаний створити сприятливі умови для занять, всіляко розвивати й удосконалювати вміння і навички самостійно працювати, поєднувати самостійну працю раціонального використання часу, відведеного на виконання домашніх завдань, привчати дітей до певного порядку виконання домашніх завдань залежно від предмета і змісту навчального матеріалу, організовувати різні види і форми занять, диференційовано контролювати роботу учнів, прищеплювати  учням уміння і навички самостійно перевіряти виконані завдання, сприяти розвитку творчої ініціативи й кмітливості у вихованців. 

  Самопідготовку можна проводити у різних формах, для зацікавлення дітей : як подорож, сюжетно – рольова гра, проектна діяльність. Такі форми є хорошим засобом розвитку пізнавальних інтересів учнів.

Тема : Подорож до планет сонячної системи.

Мета.: сприяти розвитку пізнавальної активності учнів; виховувати самостійність, акуратність під час виконання завдань.

Обладнання: карта планет сонячної системи, малюнки космічних кораблів.
Підготовча робота: учні готують коротеньку інформацію про планети.

Хід заняття:

І Підготовча частина.
 – Діти, сьогодні у нас незвичайна самопідготовка. Ми будемо подорожувати по планетах сонячної системи.

- А скажіть, скільки всього є планет сонячної системи? (9)

- Так, правильно. Але перш ніж вирушити в подорож, нам треба вибрати транспорт, на якому ми будемо подорожувати.

(На дошці три малюнки : космічні кораблі, діти вибирають)

· Так , вибрали транспорт, і ще треба себе назвати:

І екіпаж (ряд) -  . . . .

ІІ екіпаж - . . . . . . . 

ІІІ екіпаж - . . . . . .

ІІПрактична частина

- Ну, що ж вирушаємо, екіпажі готові ? Який екіпаж швидше , правильніше, старанніше, охайніше виконуватиме завдання, у кінці подорожі отримає приз.
1. Станція «Математична».

· Вам потрібно зробити завдання з математики, розв’язавши його ви потрапите на планету. Яку ? Дізнаєтесь, коли виконаєте завдання.

· Ну що ж, приготувалися, сіли правильно.

· Я думаю за 20 хвилин ви встигнете на своїх кораблях долетіти до планети. То ж в щасливу путь.

(Діти виконують завдання з математики)

· Отже, ви долетіли до планети Марс. Я вітаю екіпаж…….

· А зараз хвилинка відпочинку, послухаємо коротеньку розповідь про цю планету.

(Учень розповідає про планету Марс)

2. Вирушаємо далі, слідуюча станція «Мовна».

   - Щоб добратися до слідкуючої планети, вам потрібно зробити завдання з мови. Екіпажі готові ?

Працюйте охайно, старанно, тільки добереться той екіпаж, який виконає завдання правильно.
· Можете починати, я думаю за 15 хвилин ви справитеся!

· Ми долетіли до планети Юпітер.

(Коротка інформація про Юпітер)

Фізкультхвилинка.

3. І третя станція «Читаночка»

  - Вам завдання прочитати у енциклопедії інформацію про всі планети сонячної системи.

ІІ Підсумок
· То , хто з вас може назвати всі планети?

· А на яких ми з вами сьогодні побували?

· А зараз зробимо виставку ваших робіт, і визначимо , який екіпаж переміг у сьогоднішній подорожі.

Переможці отримують призи.

